

Информация об американских выборах

10 ноября 2020 года

Уважаемые читатели, многие из Вас наблюдают вакханалию в американских выборах. И не потому, что кто-то надеется, что в президенты придёт человек, лояльный к России. Этого уже никто в России давно не ждёт.

Весь мир США учат, как надо жить, соблюдая демократические принципы. В настоящее время весь мир и наблюдает «лабораторно-практический урок» американской демократии.

Я уже не раз сообщала о том, что «часы американской демократии» начали обратный отсчёт. Несмотря на то, что сейчас «время Сатаны и Дьявола», а США находятся под эгидой Дьявола, обратный отсчёт начался с приходом Трампа в Белый дом. Трампа Высший Разум относит к «разрушителям» и по Его утверждению Трамп должен находиться в Белом доме, минимум, ещё один срок. Высший Разум даёт 100% гарантию этому исходу (Он дал мне разрешение об этом сообщить).

Возникла необходимость дать читателю дополнительную Информацию по этому вопросу. **В работе участвует Иерарх 28-го Уровня БИ, №18.** По Его рекомендации автор представила выдержки из мировых СМИ на 10 ноября 2020 года.

В США подал в отставку руководитель подразделения Минюста, которое расследует нарушения на выборах, Роберт Пилджер, сообщают CNN и NBC News со ссылкой на электронное письмо чиновника коллегам.

Пилджер решил уйти после того, как глава Минюста Уильям Барр поручил подчиненным расследовать утверждения штаба Дональда Трампа о нарушениях в подсчете голосов до того, как штаты подведут итоги голосования. В документе Барра говорится, что утверждения о нарушениях заслуживают доверия и что, если они подтвердятся, это может повлиять на исход выборов в отдельных штатах.

Сторонники Трампа проводят демонстрации протеста по всей стране.

Сторонники президента США Дональда Трампа вышли на улицы по всей стране, чтобы выразить протест против итогов президентских выборов 2020 года после того, как кандидат от Демократической партии Джо Байден провозгласил свою победу.

По сообщениям СМИ, демонстранты, выступающие за Трампа, устроили акции протеста в штатах *Джорджия, Мичиган и Висконсин*, где Байден был либо объявлен победителем, либо лидирует при подсчете голосов.

Около 200 демонстрантов собрались перед зданием Капитолия штата *Джорджия в Атланте*, чтобы выразить протест против результатов выборов,

сообщает Atlanta Journal-Constitution. Среди людей в толпе была избранная член Палаты представителей Конгресса США **Марджори Тейлор Грин**.

Тем временем другие сторонники действующего президента США собрались в *Гаррисберге (штат Пенсильвания)*, чтобы выразить протест против результатов выборов. На кадрах, снятых репортером Huffington Post, видно, как толпа призывает "остановить кражу". Некоторые демонстранты вооружены.

Демонстранты также собрались в *Мэдисоне (штат Висконсин)* и в *Сейлеме (штат Орегон)*. Протестующие заявляют, что результаты не являются окончательными, пока не будут заверены все бюллетени.

Демонстранты в *Лансинге (штат Мичиган)*, согласно кадрам, сделанным репортером Guardian, молятся вместе. Они заявили, что не верят в поражение Трампа и что не могут доверять результатам выборов.

Победу на президентских выборах в США приобретает Джозеф Байден.

На это уже отреагировал ряд мировых лидеров. С победой **Байдена** поздравили **Зеленский, Трюдо, Меркель, Дуда, Столтенберг** и другие **должностные лица**.

Я тепло приветствую избрание **Джо Байдена** следующим президентом США. Знаю господина **Байдена** как мощного сторонника НАТО и трансатлантических отношений. Лидерство США как никогда важным в непредсказуемом мире,

– сказал **Столтенберг**.

Европарламент

Президент Европейской комиссии **Урсула фон дер Ляйен** поздравила **Байдена** с победой.

Кроме этого, поздравление выразил лидер "Европейской народной партии" в Европарламенте **Манфред Вебер** поздравил **Байдена** с победой. Политик отметил, что для трансатлантического партнерства нужен перезапуск отношений ЕС и США.

Вебер добавил, что теперь с нетерпением ждет официальных результатов выборов.

Израиль

Премьер-министр Израиля **Биньямин Нетаньяху** присоединился к поздравлениям. Политик отметил, что имеет теплые отношения с **Байденом** примерно 40 лет и знает его как большого друга Израиля.

"Поздравления **Джо Байдену** и **Камали Харрис**. С нетерпением жду работу с вами обоими по дальнейшему укреплению особого альянса между США и Израилем", – написал премьер-министр Израиля в твиттере.

Канада

Трюдо поздравил с победой не только **Байдена**, но и **Камалу Харрис**, которая станет госсекретарем США.

"Наши две страны являются близкими друзьями, партнерами и союзниками. Мы разделяем отношения, которые являются уникальными на мировой арене. Я с нетерпением жду сотрудничества с вами обоими", – написал в твиттере Трюдо.

Россия

Глава комитета Совета РФ по международным делам **Константин Косачев** утверждает, что в случае победы **Байдена**, в ЕС могут вырасти антироссийские настроения. В России жалуются, что с победой демократа можно ждать реванша всех неконсервативных сил во всем мире.

Это значит – больше русофобии в Европе, больше смертей на Донбассе и во многих других горячих точках мира, как и больше санкций по политическим мотивам, если говорить о прямых и самых простых последствиях, – пожаловался **Косачев**.

Кроме того, **Косачев** утверждает, что **Байдено** придется "перейти в другой мир", в котором нужно доказывать свою претензию на мировое лидерство.

Экс-госсекретарь США Генри Киссинджер не рассчитывает на то, что охладевшие отношения между Европой и США вновь станут гармоничными сразу же после вступления в должность президента **Джо Байдена**. "Было бы большой ошибкой полагать, что после смены власти в Америке можно будет отмотать назад все, из-за чего у европейцев в последнее время бывали головные боли", – заявил **Киссинджер** в интервью газете Welt am Sonntag. По словам дипломата, правительство **Байдена** "будет внимательно смотреть, в каких разногласиях между Европой и США речь шла лишь о различных подходах, а в каких – о самой их сути".

США выбирают президента, треть верхней палаты парламента и всю нижнюю. СМИ сообщают о победе **Байдена**, который уже объявил себя победителем. **Трамп** счел это преждевременным.

Расклад сил

Байден пока лидирует в 25 штатах: *Пенсильвании, Джорджии, Висконсине, Неваде, Мэне, Вермонте, Нью-Гэмпшире, Массачусетсе, Род-Айленде, Коннектикуте, Делавэре, Нью-Джерси, Нью-Йорке, Мэриленде, Вирджинии, Иллинойсе, Нью-Мексико, Аризоне, Колорадо, Вашингтоне, Калифорнии, Орегоне, на Гавайях и в столичном округе Колумбия, в Мичигане.*

Трамп лидирует в 25 штатах: *в Айове, на Аляске, в Северной Каролине, Южной Каролине, Флориде, Техасе, Огайо, Индиане, Западной Вирджинии, Кентукки, Теннесси, Алабаме, Миссисипи, Луизиане, Арканзасе, Миссури, Оклахоме, Канзасе, Небраске, Вайоминге, Юте, Монтане, Южной Дакоте, Северной Дакоте и Айдахо.*

По различным подсчетам вместе с голосами в *Аризоне, Пенсильвании и Неваде* Байден может рассчитывать почти на 300 голосов выборщиков. Спорной остается *Джорджия*, где разрыв между кандидатами составляет около 10 тыс.

Трамп потенциально выигрывает три голоса от *Аляски*, 15 — от *Северной Каролины*. Если он одержит победу только в этих штатах, то получит лишь 232 голоса выборщиков.

Джозеф Байден, 1942 года рождения.

Душа – земная положительная, развитость её на момент рождения 23 э.е., на настоящее время 21 э.е. Душа низкая, деградирует.

Качества души: однолюбие, верность, моральная устойчивость, самоотдача, гуманность, целеустремлённость, аккуратность, патриотизм, национализм, шовинизм, милитаризм, подозрительность, авантюризм, невежественность, карьеризм, кичливость, ограниченность, непорядочность, нечестность, посредственность, зависть, гордыня.

Энергетика ума на начало жизни 7 э.е., на настоящий момент 7 э.е.

От автора: Иерарх разрешил высказать мне личную оценку душе. Мне ещё ни разу не приходилось иметь дело с такой «нищей» душой, никакой. К тому же, душа деградирует.

Этот человек проживает совершенно никчемную бесполезную жизнь как для себя, так и для окружающих.

Примечание: *никогда бы Высший Разум не позволил дать такую оценку открыто автору душе Д. Байдена, если бы тот не выбирался в Президенты страны.*

- Уважаемый Иерарх, менталитет у американцев очень отличается от менталитета русских. Может быть, у меня недостаточно в перечне душевных качеств тех, которые присущи, например, Байдену?

Достаточно на 100%.

- А каково физическое и психическое состояние Байдена? Есть проблемы?

Есть, в психическом состоянии. У него присутствует состояние «*ма-разм*». Если это состояние представить 5-ю степенями (1-я – самая тяжёлая), то у Байдена – 3-я степень.

Камала Харрис, 1964 года рождения.

Душа – земная положительная низкая, её развитость на момент рождения 22 э.е., на сегодняшний момент 20 э.е. Душа деградирует.

Качества души: честность, справедливость, амбициозность, публичность, патриотизм, национализм, шовинизм, милитаризм, подозрительность, авантюризм, коварство, апломб, карьеризм, честолюбие, кичливость, азартность, высокомерие, тщеславие, самоуверенность, самолюбие, самомнение, самолюбование, самонадеянность, себялюбие, лживость, лицемерие, наглость, **мания величия**, гонор, беспринципность, непорядочность, зависть, гордыня, чванство.

Энергетика ума на начало жизни 7 э.е., на сегодня 10 э.е.

Дональд Трамп, 1946 года рождения.

Душа - земная положительная средняя, её развитость на момент рождения 23 э.е., на настоящий момент 24 э.е.

Качества души: совесть, честность, порядочность, сила духа, справедливость, неравнодушие, жизнелюбие, гуманность, достоинство, экстраординарность, трудолюбие, ответственность, целеустремлённость, принципиальность, предприимчивость, амбициозность, оптимизм, патриотизм, апломб, решительность, честолюбие, сила воли, властность, вспыльчивость, неуравновешенность, импульсивность, непостоянство, бесцеремонность, бестактность.

Энергетика разума 12 э.е. (максимум может быть 13 э.е.), интелекта 17 э.е. (показатель должен расти, но этого не произошло).

Майк Помпео, 1963 года рождения.

Душа – земная положительная низкая, развитость её на момент рождения 21 э.е., на сегодняшний момент 20 э.е. Душа деградирует.

Качества души: нравственные качества отсутствуют, патриотизм, шовинизм, национализм, милитаризм, подозрительность, невежественность, коварство, апломб, карьеризм, честолюбие, кичливость, высокомерие, тщеславие, самоуверенность, самолюбие, самомнение, самолюбование, самонадеянность, себялюбие, хитрость, лживость, лицемерие, двуличие, наглость, трусость, хамство, ограниченность, недалёкость, глупость, гонор, беспринципность, нечестность, непорядочность, посредственность, тупость, зависть, гордыня, чванство, спесивость, подлость.

Энергетика ума на начало жизни 7 э.е., на сегодня 8 э.е.

Уважаемый читатель, сделайте вывод сами, почему сейчас такой мир. И что нам, россиянам, от него ждать.

Удачи Вам и благополучия, терпения, веры и надежды, несмотря ни на что.

... Если есть возможность, могли бы Вы дать более подробную информацию о **Джордже Соросе**.

Спасибо! Виктория. 12 августа в 19:19

Здравствуйте, Виктория.

Джордж Сорос (1930 года рождения) - душа земная положительная низкая (молодая), развитость её на момент рождения 18 э.е., сейчас 19 э.е.

Качества души: нравственные качества отсутствуют (ещё не наработаны), ответственность, дисциплинированность, целеустремлённость, принципиальность, пунктуальность, аккуратность, дипломатичность, предприимчивость, компетентность, амбициозность, исполнительность, дальновидность, напористость, упорство, педантизм, обстоятельность, выдержанность, прагматизм, практичность, шовинизм, милитаризм, фанатизм, подозрительность, дотошность, расчётливость, авантюризм, коварство, карьеризм, занудство, требовательность, находчивость, решительность, решимость, самообладание, сила воли, беспощадность, властность, самоедство, язвительность, ехидство, едкость, азартность, высокомерие, упрямство, тщеславие, самоуверенность, самолюбие, самомнение, самолюбование, самонадеянность, себялюбие, самодурство, своенравие, деспотизм, хитрость, лживость, лицемерие, двуличие, подхалимство, изворотливость, мошенничество, жестокость, наглость, зависть, гордыня, мстительность, злопамятство, бесчеловечность, провокационность, подстрекательство, подлость, мелочность, продажность, бесстыдство...

Энергетика ума на начало жизни 8 э.е., сейчас 8 э.е.

Впервые, Вика, к такому прикоснулась, хочется хорошо вымыть руки. Пожалуйста, Вика, сделайте теперь вывод сама. С уважением...

И снова о пандемии

- Я уже несколько раз давала Информацию о пандемии. И после каждого раза убеждаюсь, что события разворачиваются совсем не так, как об этом говорили Вы. Несмотря на успокоительные Ваши прогнозы, положение и в России, и в мире «аховое», всё шире и тяжелей.

Высший Разум свидетельствовал, что COVID-19 – изобретение Дьявола, оказавшееся для Вас неожиданным и крайне опасным. Меры остановки действий Дьявола, принимаемые Высшим Разумом, предпринимались на Высчайших Уровнях. Вы уверяли, что пандемия идёт к завершению, количество, заболевших настоящим COVID-19, значительно уменьшается, но зато «проснулся» американский **коронавирус**, который не так опасен и не даёт летальных исходов.

Но то, что сейчас происходит – ужасно! На сегодня (**7 ноября 2020 года**) в России количество **заболевших 1 753 836**, **выздоровевших 1 312 927**, **погибших 30 251**.

Предполагаю, что в Программе Земли происходят снова какие-то изменения. Какие? Паника, которая сейчас присуща человечеству, очень влияет на ухудшение ситуации с пандемией?

От автора: вопросы были направлены **Иерарху 28-го Уровня БИ, №12**, с которым состоялась беседа. Беседа состоялась в первых числах ноября 2020 года. Содержание её я решила передать своими словами, чтобы не подвести **Иерарха**.

2 месяца назад **Высший Разум** принял решение расширить в кармических целях масштаб пандемии для человечества. Дело в том, что человечество из-за низкого развития душ постоянно подвергается кармическому «очищению», которое связано с отсутствием в объёме Земли многих нравственных стимулов для души, как-то любви, добра и т. п. Под кармическим очищением следует понимать всевозможные природные, экономические, политические, социальные «катаклизмы». Из-за попытки захвата Земли Сатаной все названные факторы ускорились и значительно усилились.

До сего времени кармическое очищение осуществлялось медленно. Ведь человек отрабатывает и свою собственную карму (карму души), и карму семьи, и карму местности, в которой живёт, и карму страны и ... И последнее, карму человечества.

В связи с пандемией, которую Высший Разум не планировал (развязали её Сатана и Дьявол), было принято решение произвести быструю кармическую «очистку» человечества продлением пандемии, но не резким увеличением её жертв. Эта ситуация была скрупулёзно продумана. Из жизни уходят те, которые в скором времени должны были уйти.

Главная цель такого действия Высшего Разума подкорректировать человеческий менталитет, вызвать в обществе «прилив» **любви, добра, справедливости, бережного отношения к природе, терпимости, взаимоуважения и бескорыстия**.

В отношении паники: она ухудшает общую «картину» на 40% как минимум. Зависит от страны. Как сообщала я раньше, настоящий **COVID-19** сходит на «нет», не более 5% заболевших. В массовом порядке **атипичная пневмония и «американский» вирус**, который в отличие от **атипичной пневмонии**, даёт летальные случаи. В отношении итоговой цифры жертв **в России на 7.11.2020 года 30 251: COVID-19 – 8 347, «американский» коронавирус – 12 446, остальные – от других болезней, но ускоренные именно коронавирусом**.

- **Уважаемый Иерарх, мы можем поговорить о качестве «тестов»? Всё ли однозначно правильно в этом вопросе? «Тест» ошибается? Можно изготовить тест со 100% гарантией и какая страна в этом ближе всех к успеху?**

Далеко не однозначно. В мире тест «ошибается» примерно в 38% случаев. В России – в 36% случаев. Со 100% гарантией теста не существует. Китай изготавливает тесты, которые «ошибаются» в 35% случаев, Россия – в 37% случаев.

- **В СМИ разноречива информация о вакцинах от коронавируса. Дайте, пожалуйста, ещё раз Информацию по этому вопросу. Есть ли случаи гибели людей именно по причине вакцинации?**

Страны, которые имеют разработанные ими вакцины для безопасного применения: **Россия (4 образца), Китай (3)**. У других стран нет эффективных и безопасных разработок.

Случаев гибели именно от вакцинации российскими или китайскими вакцинами не было.

- **СМИ на весь мир трубят, что Китай победил пандемию. Правда ли это?**

Нет. Китай скрывает. Положение с пандемией в Китае тяжелее, чем в России. Количество жертв не сопоставимо с количеством жертв в России.

- **Предполагаю, что у Высшего Разума нет конкретного времени, когда пандемия закончится?**

Есть, конец февраля 2021 года.

